В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ

СТЕПАН ДАВИДЕНКО, ФОТО АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КОРОЛЁВА

До 1 сентября в Королёве отремонтируют девять школ. В их числе школа-интернат для слепых и слабовидящих детей в мкр Первомайский, здание которой построено в 1965 году.

Капитальный ремонт в школе-интернате на улице Кирова в мкр Первомайский проходит в рамках муниципальной программы «Образование» на 2020 – 2024 годы. Программа разработана совместно с учителями города. Ремонт в этом году пройдёт и в лицее №4, гимназиях №3, 9, 11, 17, №18 им. И.Я. Илюшина, школе №1. Во втором корпусе школы №13 ремонт делают в рамках государственной программы Губернатора «Образование Подмосковья».

Здание школы-интерната для слепых и слабовидящих детей построено в 1965 году, и с того времени полноценного капитального ремонта в нём не проводилось. Но в отличие от других школ города в интернате дети не только учатся, но и живут в течение учебной недели. Уже 1 сентября в школу приедут 125 детей с нарушениями зрения, часть из которых полностью слепые.

Планируется, что все работы в школе будут завершены 31 августа. В ходе ремонта предусмотрена замена систем горячего и холодного водоснабжения с 1-го по 3-й этаж, замена окон в спортзале, капитальный ремонт душевых комнат в спальном блоке. Уже завершены демонтажные работы, монтаж гидроизоляции, стяжка пола, завершаются сантехнические работы. Как отметил представитель подрядной организации, все работы ведутся согласно графику и будут завершены в срок. Сумма ремонта составит 3 млн 515 тыс. руб.

Школа-интернат также стала участником программы «Доступная среда» в рамках национального проекта «Образование». В школе установлен пандус, оснащены кабинеты учителя-логопеда, учителя-дефектолога, педагога-психолога. Учебные кабинеты обеспечены специализированным оборудованием для детей с нарушением зрения.

В интернате реализуется целевая комплексная программа социальной адаптации и реабилитации детей с на-



рушениями зрения. Помимо традиционной школьной программы ведётся допрофессиональная подготовка по специальностям «переплётное дело» и «массаж». Все пространства в школе специально приспособлены для детей с нарушениями зрения. Таблички на кабинетах, учебники и компьютерные клавиатуры сделаны с использованием шрифта Брайля — на них имеются рельефно-точечные тактильные надписи.

В школе работают 18 классов и 11 групп дошкольного образования. Выпускники показывают стабильные результаты обучения, в том числе и на Государственной итоговой аттестации. Ученики успешно выступают на Всероссийской олимпиаде школьников. Для всестороннего развития учащихся в школе есть кружки по шахматам, голболу, лёгкой атлетике, игре на гитаре, действует хор.





